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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

«Я пишаюсь усіма нашими 
хлопцями, які якісно опано-
вують ці літаки і вже почали 
їх використовувати для на-
шої держави. Я дякую на-
шій команді за цей резуль-
тат. Я дякую всім партнерам, 
які справді дієво допомага-
ють із F-16, і першим дер-
жавам, які акцептували наш 
запит про надання літаків: 
Данія, Нідерланди, Сполучені 
Штати, – і всі наші партнери –  
ми цінуємо вашу підтримку!

І бажаю нашим Повітряним 
силам, усім нашим воїнам 
відчувати гордість україн-
ців нашою бойовою авіа- 
цією і приносити Україні саме 
такі бойові результати, які 
наблизять нашу перемогу – 
наш справедливий мир для 
України.

Слава Повітряним силам 
Збройних Сил України! Слава 
нашому народу!

Слава Україні!»

Володимир Зеленський: «F-16  
в Україні. Ми забезпечили це!»

Олена Шуляк:  
«Неможливе  
стало можливим»

«Нам казали; «Вже після війни», нам казали: «У вас немає 
інфраструктури», нам казали: «Це неможливо». Але наші 
дипломати та Президент України Володимир Зеленський 
провели десятки зустрічей і доклали максимум зусиль, 
щоб одного дня сучасні F-16 з лівреєю українських ВПС 
піднялися в небо над Україною.

Ці винищувачі – це не просто сучасні літаки. Вони стали 
доказом того, що український дух незламний, а міжнарод-
на підтримка – реальна та дієва. F-16 в руках наших піло-
тів – це запорука нашої безпеки та нашого майбутнього.

Згадаймо, як раніше передана західна зброя допомогла 
нам на полі бою. Кожен снаряд, кожен танк, кожна гвин-
тівка у руках українських воїнів ставала зброєю свободи. 
Тепер до цього арсеналу додалися і F-16. Вони зміцнять 
нашу оборону, дадуть змогу ефективніше захищати наші 
міста та села від ворога.

Ми довели, що можемо досягти неможливого. Ми 
показали, що навіть у найскладніших умовах можемо 
об’єднатися і здобути те, що нам потрібно.

Україна стоїть, Україна бореться, Україна переможе!  
І F-16, як новий символ нашої непохитності, допоможуть 
нам у цьому.

Слава Україні!»

Представники «Слуги Народу», серед 
яких народна депутатка Юлія Діденко, 
голова Одеської обласної ради Григорій 
Діденко, депутати обласної ради Наталія 
Данилко та Сергій Червяков, разом із за-
ступником начальника Одеської облас-
ної державної (військової) адміністрації 
Дмитром Радуловим відвідали заходи 
з нагоди 72-річчя від дня заснування 
Одеського дитячого будинку-інтерна-
ту, організовані цим закладом.

Під час урочистостей було офіційно від-
крито нову залу реабілітації для дітей. Цей 
проєкт заклад втілював у життя два роки. 
З його облаштуванням допомогли пред-
ставники місцевого бізнесу, волонтери, 
іноземні партнери.

«Відкриття нової зали реабілітації – це не 
просто подія, це – інвестиція в майбутнє. 

Завдяки сучасному обладнанню та кваліфі-
кованим спеціалістам діти отримуватимуть 
якісну медичну допомогу та реабілітацію», –  
прокоментував Григорій Діденко.

Для багатьох дівчат, які проживають у цьо-
му інтернаті, заклад став справжньою роди-
ною. Тут створена атмосфера домашнього 
затишку, вихованки з задоволенням навча-
ються і розвивають свої творчі здібності. 
Юні майстрині вишивають чудові картини, 
майструють справжні вироби мистецтва.

Григорій Діденко під час візиту вручив 
подяки Одеської обласної ради робітни-
кам будинку-інтернату за сумлінну працю 
й відданість справі.

«Переконаний – у співпраці ми зможемо 
зробити все можливе, щоб кожна дитина 
відчувала себе захищеною та мала всі мож-
ливості для повноцінного розвитку», – за-
уважив Григорій Діденко.

Григорій Діденко вручив подяки облради 
працівникам Одеського дитячого будинку-інтернату
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 Григорій Діденко: 
«Продовжую підтримувати 
наших воїнів усіма 
можливими способами»

Подяку за підтримку сил оборони від командира 21-ї окремої 
механізованої бригади полковника Павла Ільціва отримав очіль-
ник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко.

Бійці підрозділу мужньо боронять нашу Батьківщину від агресора, 
демонструючи свій професіоналізм та стійкість.

«Наші захисники – це справжні герої, які щоденно ризикують своїм  
життям заради нашого мирного майбутнього, – каже Григорій Діденко. –  
Продовжую підтримувати наших воїнів усіма можливими способа-
ми, адже тільки об’єднавши зусилля, зможемо подолати ворога. 
Переможемо!»

Робочу нараду з очільниками постійних комісій Одеської районної ради 
провів заступник голови райради від «Слуги Народу» Аркадій Мкртичян.

Розглянули та обговорили низку важливих для району питань:
– розробка спеціальної програми щодо відродження річки Куяльник;
– забезпечення водопостачання в деяких населених пунктах Одеського району;
– встановлення бюветів за підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ) 

в Одеському районі;
– проведення благодійних турнірів для ветеранів війни Одеського району;
– розробка довідника для внутрішньо переміщених осіб;
– створення книги про Одеський район.
За підсумками проведеної наради було надано рекомендації та доручення 

щодо вирішення відповідних питань.

Обговорено важливі 
для району питання

Питання реконструкції насосних станцій, водопровід-
ної мережі та станції очищення води в місті Вилкове в 
межах робочого візиту обговорили депутати Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Родіон Абашев, Ігор 
Капітан та депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги 
Народу» Сергій Проданов під час зустрічі з Вилківським 
міським головою Матвієм Івановим, його заступницею 
Юлією Маріновою, представниками КП «Зміїний» та 
проєктної організації з м. Одеса. Ця проблема є ак-
туальною для місцевих мешканців.

«У зв’язку з аварійним станом водопровідної систе-
ми в місті та в умовах відключення електроенергії, що 

призводить до постійних перебоїв водопостачання, на-
разі розглядається можливість розроблення проєкт-
но-кошторисної документації з реконструкції насосних 
станцій, водопровідної мережі та станції очищення води. 
Там буде передбачено резервне підключення від авто-
номних та альтернативних джерел живлення для пов- 
ної енергонезалежності всіх вузлів насосних станцій 
та систем фільтрації води», – розповів Родіон Абашев.

Під час зустрічі було обговорено конкретні кроки для 
вирішення цієї життєво важливої проблеми. Питання 
налагодження водопостачання та водовідведення пе-
ребуває на постійному контролі місцевої влади.

На постійному контролі

Бюджетні кошти – витрачати раціонально

Чергову робочу нараду з питань раціонального витрачання бюджетних коштів у громадах 
Болградського району провів голова Болградської РВА, депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги 
Народу» Михайло Шарафаненко. Обговорення відбулося спільно з його заступниками Валерієм 
Єребаканом, Олександром Іордановим, начальником відділу фінансів Болградської РВА Павлом 
Синельниковим та представницею Болградської окружної прокуратури Ольгою Карапіря.

Три завершені процедури публічних закупівель та дві подані пропозиції на суму 1,7 млн грн про-
аналізували фахівці райдержадміністрації протягом тижня.

«Під час наради було розглянуто проведення тендерів у Болградській, Кубейській, Теплицькій 
та Тарутинській громадах, – розповів Михайло Шарафаненко. – Предмети закупівлі – газовий 
котел, тверде паливо, обладнання для військових, а також послуги екскаватора-навантажувача. 
Особливу увагу було приділено договорам у Болградській та Теплицькій громадах, у вартості яких 
були ознаки завищення цін».

Михайло Шарафаненко надав відповідні доручення керівникам структурних підрозділів 
Болградської РВА та головам громад щодо надання обґрунтувань щодо виявлених зауважень та 
скасування тендерних закупівель, якщо вони проведені з порушеннями.
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Ярослава Магучіх здобула золоту медаль у стрибках у висоту

Ірина Геращенко здобула бронзову медаль у стрибках у висоту

Михайло Кохан – бронзовий призер Олімпіади у метанні молота

Ілля Ковтун здобув «срібло» у вправах на паралельних брусах

З 30 травня 2024 року в Одесі 
запрацював перший в регіоні офіс 
підтримки малого і мікробізнесу 
«Зроблено в Україні», який був від-
критий у рамках співпраці уряду 
Японії, Програми розвитку ООН 
(UNDP) з Міністерством економі-
ки України, Державною службою 
зайнятості та Одеським обласним 
центром зайнятості. Офіс відкри-
то на базі Одеської філії Одеського 
обласного центру зайнятості.

Діяльність офісу спрямована на 
комплексний підхід в інформуванні 
та консультуванні щодо урядових 
та регіональних програм розвитку 
підприємництва, підтримки мікро- 
та малого бізнесу.

Офіс «Зроблено в Україні» – це 
місце, куди підприємці можуть прий-
ти та отримати важливу для себе  
інформацію:

• дізнатися більше про умови та за-
реєструватися для участі в державних 
і регіональних програмах підтримки;

• пройти навчання з відкриття або 
розвитку власного бізнесу;

• дізнатися, як подавати заявки 
на отримання грантів;

• отримати кваліфіковану допо-
могу у взаємодії з державними ор-
ганами, банками та іншими устано-
вами, тощо.

Станом на 03.08.2024 р., до офісу 
звернулися 248 роботодавців, ФОПів 
та громадян з різних питань. Надані 
консультації з питань:

– отримання гранту для ветеранів 
та членів їх сімей – 16 консультацій;

– отримання гранту на перероб-
не підприємство – 8 консультацій;

– отримання мікрогранту «Власна 
справа» – 98 консультацій;

– регіональних програм підтримки 
бізнесу – 3 консультації;

– отримання ваучера на навчан-
ня співробітників підприємства – 2 
консультації;

– з інших питань (доопрацювання 
бізнес-плану, допомога в підготов-
ці пакету документів на отримання 
компенсацій, отримання пільгових 
кредитів, проходження курсів з на-
писання бізнес-плану в ЦПТО, підбір 
персоналу, «єОселя», тощо) – 126 
консультацій.

Офіс «Зроблено в Україні» в Одеському регіоні

Останнім часом в публічному просторі, зокрема в телеграм-каналах, все частіше з’являються відео з  
конфліктними ситуаціями, пов’язаними з проведенням оповіщення військовозобов’язаних представниками 
ТЦК та СП, які набувають суспільного резонансу. Правову оцінку цих дій мають надавати відповідні органи, а 
щодо додержання конституційних прав і свобод людини і громадянина в Україні в умовах воєнного стану під 
час призову на військову службу, в тому числі під час мобілізації на особливий період, – ці питання перебу-
вають на постійному контролі Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Звернутися до Уповноваженого Верховної Ради з прав людини громадяни можуть у будь-який 
зручний спосіб:
 електронною поштою (hotline@ombudsman.gov.ua);
	через скриньку, що на вул. Інститутська, 21/8, м. Київ;
	поштою на адресу Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини: вул. Інститутська, 

21/8, м. Київ 01008;
	через регіональні громадські приймальні Уповноваженого: https://cutt.ly/ABep61w
	на «гарячу лінію»: 0800-50-17-20, 044-299-74-08.

ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ УПОВНОВАЖЕНОГО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
 З ПРАВ ЛЮДИНИ в Одеській області

Представник в регіоні
Попова  
Марія Федорівна

 popovam@gmail.com

Регіональний координатор УВКБ ООН
Чернишева  
Інна Олександрівна

65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83, каб. 102,103,107

e-mail: omb.odesa@ombudsman.gov.ua

Депутат Одеської обласної ради 
від «Слуги Народу» Олександр 
Денисенко ініціював облашту-
вання дошкільного відділення 
Чистоводненської гімназії, що на 
Одещині. Реалізацію задуманого 
забезпечив благодійний фонд Life 
Support Ukraine.

Серед учнів цього навчального зак-
ладу – дітки, які через війну разом із 
батьками переїхали з рідних домівок.

Олександр Денисенко наголо-
сив, що регулярно приділяє увагу 
освітнім закладам для створення в 
них повноцінних навчальних умов,  
особливо для дітей переселенців.

Адміністрація Чистоводненської 
гімназії Старокозацької сільської 
ради висловила щиру подяку де-
путату та представникам фонду за 
допомогу.

Депутат допоміг гімназії на Одещині

Марія ПОПОВА,  
представник Уповноваженого Верховної Ради України  
з прав людини в Одеській області:

ПРЯМА МОВА
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у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185

Рішення Національної ради України з питань  
телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р. 

Ідентифікатор медіа – R30-03756.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Суб’єкт господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОЮНА», ЄДРПОУ 

39409123, юр. адреса та місто розташування об’єкту: 66432, Одеська область, Подільський район, 
с. Шимкове, вул. Затишна, 33, контакти: тел. +380956841005, e-mail: agroyuna@ukr.net, повідомляє 
про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами.

Основною діяльністю суб’єкта господарювання є вирощування зернових культур.
На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруд-

нюючих речовин: дизель-генератор, пічка для опалення, склади зберігання зернових, резервуари, 
паливороздавальні колонки. 

Даний об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 

0,302 т/рік (без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок, не диференційованих за складом, – 0,0205 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  
0,169 т/рік, оксид вуглецю – 0,027 т/рік, метан – 0,001 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,0008 т/рік, ді-
оксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,014 т/рік, бензин (нафтовий, 
малосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 0,0637 т/рік, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник 
РПК-2661 та інші.) у перерахунку на сумарний вуглець – 0,006 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих 
речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підляга-
ють регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до 
Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26,  
e-mail: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсними Посвідчення серія УБД №875921 від 
29.12.2023 р., Службове посвідчення серія ПС №150682 від 28.10.2022 р., вида-
ні Південним регіональним управлінням Державної прикордонної служби України; 
Військовий квиток серія СО №251980 від 29.10.2008 р., виданий Шахтар-Кіровським 
комісаріатом Донецької обл. на ім’я Канівець Антон Миколайович.

 Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування Приморської 
районної адміністрації Одеської міської ради розглядається питання щодо доціль-
ності/недоцільності позбавлення батьківських прав гр. Глиняного Дениса Євгеновича, 
10.09.1985 року народження, відносно його дітей Глиняної Софії Денисівни, 14.02.2010 
року народження, Глиняного Радомира Денисовича, 03.09.2012 року народження.

Для з’ясування думки з даного питання просимо вас зв’язатися або направити пись-
мові пояснення до Приморської районної адміністрації Одеської міської ради (м. Одеса, 
вул. Канатна, буд 134, тел. (048) 705 75 29).

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питан-
ня про доцільність позбавлення батьківських прав Гожди Олени Олександрівни,  
06.10.1992 р. н., відносно її малолітнього сина Гожди Богдана Сергійовича, 02.01.2024 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Гожду Олену Олександрівну, 
06.10.1992 р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 106, каб. 
414, телефон для зв’язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Гожди Олени Олександрівни, 06.10.1992 р. н., 
або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Суб’єкт господарювання: ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ЛЮБАС», ЄДРПОУ 24535384, юр. адреса 

об’єкту: 66800, Одеська область, Березівський район, селище Ширяєве, вул. Грушевського, 385, місто 
розташування майданчика: 66432, Одеська область, Подільський район, с. Шимкове, вул. Степова, 1,  
контакти: тел. +380503160194, e-mail: lubas@ukr.net, повідомляє про намір отримати дозвіл на ви-
киди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Основною діяльністю суб’єкта господарювання є вирощування зернових культур. Даний об’єкт не 
підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруд-
нюючих речовин: завальна яма, ЗАВ-100, зерносушильне обладнання, резервуари зберігання пали-
ва, паливороздавальна колонка, склади зберігання зернових, дизель-генератор, пічка для опалення.

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 
1,122 т/рік (без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок, не диференційованих за складом, – 0,319 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  
0,0837 т/рік, оксид вуглецю – 0,027 т/рік, метан – 0,0027 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,0008 т/рік, 
діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,005 т/рік, пропан – 0,387 т/рік,  
бутан – 0,292 т/рік, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-2661 та інші.) у перерахунку на су-
марний вуглець – 0,005 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 2,0Е-7 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих 
речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підляга-
ють регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до 
Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26,  
e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами ПІІ «АМІК УКРАЇНА», АЗС
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПІДПРИЄМСТВО 

З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «АМІК УКРАЇНА» (ПІІ «АМІК УКРАЇНА»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 30603572.
Юридичне місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 04071, Україна, 
м. Київ, Подільський р-н, вул. Верхній Вал, буд. 68. тел: +380445390985, email: 
info@amicenergy.com.ua

Фактичне місцезнаходження виробничого проммайданчика: м. Одеса, 
Суворовський район, вул. Миколаївська дорога, 315.

Підприємство спеціалізується на прийманні, зберіганні та заправці автомо-
більного транспорту нафтопродуктами типу: бензин А-95,бензин А-95 Преміум 
та дизельне паливо.

Мета отримання дозволу на викиди: є отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта.

Підприємство відноситься до IIІ-ї групи об’єктів по складу документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», встановлення на АЗС нового 
паливозпалюючого обладнання (дизель-генератора) не відноситься під кате-
горії видів планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на 
довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля. Промисловий майданчик під-
приємства був введений в експлуатацію від 23.06.1996 р., акт №44, виробни-
ча діяльність здійснюється згідно позитивного висновку екологічної експерти-
зи №138, від 04.10.1995 р.,отриманого з Державного управління екологічної 
безпеки в Одеській області.

З метою отримання Дозволу на викиди були розроблені документи, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами підприємства, згідно Наказу №448 від 27.06.2023 р.  
Після висловлювань побажань документи буде надано для затвердження до 
відповідних державних органів.

У результаті проведення вище вказаних робіт встановлено, що на підприєм-
стві налічується 9 стаціонарних джерел викидів, з них 4 неорганізованих та 5 
організованих. Основними джерелами забруднення атмосферного повітря є: 
ПРК (паливорозподільчі колонки), підземні резервуари для зберігання нафто-
продуктів, дизель-генератор для аварійного електропостачання.

Відповідно до проведених розрахунків концентрації по всіх забруднюючих 
речовинах не перевищують ГДК. Під час діяльності підприємства відбуваються 
викиди наступних забруднюючих речовин: речовини у вигляді твердих суспен-
дованих частинок, не диференційованих за складом, – 0,0224 т/рік, оксид азоту –  
0,0559 т/рік, оксид вуглецю – 0,0335 т/рік, вуглеводні насичені С12 – С19 у пе-
рерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,1377 т/рік, діоксид сірки (діоксид 
та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,1118 т/рік, бензин (нафтовий, 
малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,6439 т/рік. 

Сумарна потужність викидів забруднюючих речовин по підприємству в ціло-
му становить 1,0052 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, 
що виконані або які потребують виконання заходів, щодо скорочення викидів, 
що виконанні та які потребують виконання, дотримання виконання природо-
охоронних заходів, щодо скорочення: не передбачаються, оскільки викиди за-
бруднюючих речовин відповідають вимогам діючого законодавства України, 
зокрема Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. 

Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються протягом тридцяти ка-
лендарних днів з дня публікації до Одеської обласної військової (державної) адмі-
ністрації за адресою: 65032, Одеська область, м. Одеса, проспект Шевченка, 4,  
тел.+380487189486, ел. адреса:genotdel@od.gov.ua.

Товариство з обмеженою відповідальністю «КАВА ЦЕНТР» (ТОВ «КАВА ЦЕНТР»), код ЕДРПОУ 42027412 
(65086, Одеська область, Одеський район, с. Крижанівка, вул. Генерала Бочарова, буд. 50, кабинет 2б,  
тел. 0504470115, E-mail: grayknyaz@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований 
за адресою: 65053, Одеська область, м. Одеса, Пересипський район, Миколаївська дорога, буд. 243. 

Основний вид діяльності – оптова торгівля кавою, чаєм, какао та прянощами, а також обробка (об-
смажування) зеленого кофейного зерна (арабіка, робуста). На підприємстві використовується сучас-
не професійне обладнання компанії «Giesen Coffee Rosters» для обробки зеленого кавового зерна. 
Обладнання відповідає європейським стандартам. Основними джерелами утворення забруднюючих 
речовин в атмосферу на підприємстві є: ростер марки «Giesen Coffee Rosters» модель W15A, котел мар-
ки «Укрінтерм Богдан-50» (природний газ). Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, 
є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не диференційованих за складом, – 0,021 т/рік, 
сполуки азоту – 0,019 т/рік, оксиди вуглецю – 0.493 т/рік, фенол – 0.0003, метил меркаптан – 0.0003 
т/рік, альдегід пропіоновий – 0.0127 т/рік, кислота капронова – 0.0036 т/рік, тіофен – 0.0039, моно-
метиламін – 0.018 т/рік, валовий викид яких складає – 0.572 т/рік (без врахування парникових газів). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ТОВ «КАВА ЦЕНТР» 
не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний, об’єкт 
належить до третьої групи, не підлягає постановці на державний облік та не має виробництва або тех-
нологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 
керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не пере-
вищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адмі-
ністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47, або 
на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 ка-
лендарних днів з дня опублікування. 

Відділ реклами: (067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com


